
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE3139

ASSEMBLÉE NATIONALE
17ème législature

Interdiction du voile dans le cadre scolaire et sportif
Question écrite n° 3139

Texte de la question

M. Julien Odoul alerte M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur, sur le port de signes religieux dans l'espace
public et en particulier dans le cadre scolaire et sportif. En effet, M. le ministre de l'intérieur a évoqué mardi 7
janvier 2025 sur RTL que les sorties scolaires sont « l'école hors les murs » et qu'il fallait « être absolument
intransigeant ». Les offensives contre la neutralité du service public sont notamment le fait de son appropriation
politique par des islamistes et font de l'école et du sport des cibles de choix. Pleinement intégrées à la stratégie
d'une conquête diffuse et sous-jacente de la société par la mouvance islamiste, ces atteintes à laïcité constituent
des menaces graves pour la communauté nationale. Dès lors, il est du devoir des responsables politiques d'agir.
En ce sens, en 2023, deux propositions de loi ont été déposées par le groupe Rassemblement National lors de
la XVIe législature à l'Assemblée nationale et le seront de nouveau. Celles-ci visent à interdire le port de signes
ou de tenues manifestant une appartenance religieuse ou politique dans les sorties et les activités organisées
dans le cadre scolaire d'une part et visent à interdire le port de signes religieux et politique ostensibles dans les
compétitions et évènements sportifs d'autre part. Dès lors, M. le député rappelle à M. le ministre qu'il dispose
donc de deux véhicules législatifs afin d'associer ses mots aux actes. Par conséquent, il lui demande s'il compte
répondre à la menace existante en usant des propositions de loi dont il est l'auteur.

Données clés

Auteur : M. Julien Odoul
Circonscription : Yonne (3e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 3139
Rubrique : Laïcité
Ministère interrogé :  Intérieur 
Ministère attributaire :  Intérieur 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 9414 janvier 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE3139
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA795552
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202502.pdf

